

今日济南

2015.10.4

星期日

济南天气

今天:晴,17℃~28℃

明天:晴,17℃~27℃

(济南气象台提供)



一家三口在植物园支起帐篷，享受秋日暖阳。
本报记者 唐园园 通讯员 马剑 摄

3日，国庆黄金周进入客流高峰日，济南野生动物世界迎来1.8万游客。由于买票人太多，公园不得不在8个固定售票窗口、3个自助售票窗口的基础上，又临时在广场增设两个临时售票点。

而一墙之隔的济南植物园则安静舒适，游客或踢毽子、或在帐篷里享受安逸、或骑双人自行车尽享闲散时光，与隔壁的野生动物大世界恍若两个世界。

本报记者 周青先 摄



骑上双人自行车，在植物园享受一份闲散安逸。
本报记者 唐园园 通讯员 马剑 摄



动物园过山车卡在空中

景区：系操作者误触应急按钮所致

本报10月3日讯(记者 唐园园) 2日下午，济南动物园精灵世界游乐场过山车在运行中出现意外，过山车行至轨道最高点时，突然卡在轨道上无法动弹。事后景区回应称，事故原因是由于操作者误触应急按钮，导致设备停运自检。

2日下午2点左右，一组游客在乘坐济南精灵世界游乐场过山车过程中，在刚启动不久，慢慢爬上第一个高坡，也是该项目最高的高坡时，车体突然停住，疑似被卡在空中。据目击者称，当时车上有十几名乘客，“有几个大人，八九个孩子。”

事故发生后，设备工作人员立即启动应急救援预案，第一时间顺着云梯

爬到车体停止的地方安抚游客，积极救援，其中有几位游客要求立即下车，在工作人员的引导下，游客顺着云梯安全回到站台。

整个事情从发生到结束约15分钟，所幸未造成人员伤亡。

过山车中途停运后，工作人员回应称，是由于停电原因导致过山车停运。而作为济南精灵世界游乐园的监管方，济南动物园第一时间对事件进行了调查，找到了停电的原因。

“操作人员在观察设备运行时，误触了应急按钮，设备启动了自动保护程序，导致设备停运自检。”济南动物园的负责

人回应，目前已经对该操作员调离工作岗位。

“目前我们也责令该单位将过山车项目停运整顿，同时加强对所有工作人员的操作、安全的培训教育，确保在今后的运营中杜绝类似情况发生。”济南动物园的负责人称。同时，济南精灵世界游乐园对于此事的发生表示道歉。

据了解，济南精灵世界游乐园的过山车于今年国庆首日开放运营，在此之前已经三轮国检。

事发后，质监部门到达现场对设备进行了全面检测，称该设备自身没有任何问题。



过山车卡在最高点不能动弹。(网络截图)